Codigo DT-QE 100 K
MAC QE 100 K Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador  Fan " ) 6308 2Z C3 , 6207 22 C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
9 P . J=0,007 Kg m2 ’ 35Kg
Tension / Voltage 1ph 230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. | Frequency 50 Hz 60Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 0,36 A 0,45A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 2uF /450 V NivleI de ruido <70dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm
Velocidad / Speed 2300 rpm 2300 rpm  |Noise Level Max. Mechanical Speed
Caudal / Air fl 570m3/h 570 m3/h [Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
audal | A flow ilam CL.H perala o) F ST protss0 €
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | InSulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 60 Nm 24 Vde 21A 50 W 56K =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.00063 Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8% 8% |se=
= = o Q9
S 2 = €L _ = e _| 2 'S
£z £ P g & = 28| £ b g & = S EEE
| = < i < 57| 88
£ £f |32
121 20 57 21 989 35,0 3036 29 76 3,0 989 35,9 1890 32
221 20 7.1 28 1347 47,0 4005 29 94 41 1347 48,0 2490 39
122 20 94 39 1857 64,0 5367 29 12,5 57 1857 65,0 3348 54
321 20 10,2 43 2037 70,0 5852 29 135 6,2 2037 71,0 3649 58
222 20 12,0 51 2457 84,0 6976 29 16,0 75 2457 85,0 4347 6,8
241 20 138 6,0 2847 97,0 7500 29 18,4 8,7 2847 98,0 5002 79
322 20 175 77 3657 124,0 7500 29 23,2 11,2 3657 125,0 6356 10,0
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb

@ 180 j6

S RESFONSABLE DE

TA MAQUINA SEA ADECUADA PARA A ARLICACION PF

E10K--5
07 22/11/23
Las dimensiones marcadas en amarilio The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (fiange dimensions) are only available in
en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles enla on request (they are not available in the MAC QE 100K
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
Mi2 1P-54
Eje de @28x60 posible bajo pedido. G416
£128x60 shaft possible on request. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
700521
Phytosanitary wooden box
35+ 12Kg
— Conector Encoder / Encoder Plug 830 x 530 x 430 mm
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MATAR CANTOS VIVOS A 0.2
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Codigo DT-QE 100 S
MAC QE 100 S Edicién 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan m : 6308 ZZ C3 , 6207 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
g P ) J= 0,009 Kg m2 ’ 45Kg
Tension / Voltage 1ph 230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. | Frequency 50 Hz 60Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 0,36 A 0,45A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 2uF /450 V NivleI de ruido <70dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm
Velocidad / Speed 2300 rpm 2300 rpm  |Noise Level Max. Mechanical Speed
Caudal / Air fl 570m3/h 570 m3/h [Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
audal | A flow ilam CL.H perala o) F ST protss0 €
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | InSulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 60 Nm 24 Vde 21A 50 W 56K =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.00063 Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8 3 3 3 S E
3 & & g
g2 g TET 2 Sse| 53
SE £ Py g & £ s 2§ £ 3 g & T 56|22
8= < 2e 7 < 5T |28
i S |sf
111 30 6,9 2,6 814 29,0 2718 44 9.2 37 814 29,9 1683 39
211 30 89 3,6 1143 40,0 3665 44 11,8 52 1143 40,9 2269 5,0
112 30 114 48 1532 53,0 4781 44 15,1 7,0 1532 53,9 2963 6,5
121 30 13,2 5,6 1773 61,0 5467 44 174 8,1 1773 61,9 3394 7,6
212 30 15,2 6,5 2073 71,0 6327 44 20,0 9,5 2073 719 3932 8,9
221 30 17,5 75 2403 82,0 7272 44 23,0 11,0 2403 829 4521 10,2
122 30 22,6 10,0 3183 108,0 7500 44 29,9 14,6 3183 108,9 5908 13,2
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb

E10S--5
07 21/11/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
en la gjecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bgjo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 1008
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
IP-54
Eje de 228x60 posible bajo pedido. Ic-416
@28x60 shaft possible on request RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A 700521
Phytosanitary wooden box
Conector Encoder / Encoder Plug 830 :5;3'0 ’f 4@%
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Codigo DT-QE 100 M
MAC QE 100 M Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 6308 ZZ C3 , 6207 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia J=0.014 Kg m2 Peso Motor 55 K
Tension / Voltage 1ph 230V No of poles Rotor Inertia ' 9 Motor Weight 9
Frec. | Frequency 50 Hz 60Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 0,36 A 0,45A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 2uF /450 V N|v§l de ruido <70dB Velocidad ma?qma mecanica 7500 rpm
Velocidad / Speed 2300 rpm 2300 rpm  |Noise Level Max. Mechanical Speed
Caudal / Air fl 570m3/h 570 m3/h [Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
audal | Al flow slami CLH eralira ol F I (Xl
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 60 Nm 24 Vdc 21A 50 W 5.6 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.00063 Kgm
Tensién de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
5% 5% |¢gx=
o & 53 | g8
8 Y S 5E = Sse| 83
£2 £ P g & z S £6 £ b g & T 256 |e3g=
2= < s o < s~ | §5
o 0 o ©w s O
g5 g |82
111 40 9,1 33 789 28,0 2726 58 11,9 48 789 28,8 1720 55
211 40 11,7 48 1147 40,0 3811 58 15,5 7,0 1147 40,8 2393 6,8
112 40 14,9 6,2 1478 51,0 4795 58 19,5 9,0 1478 51,8 3027 9,0
121 40 17,1 72 1718 59,0 5515 58 22,3 10,4 1718 59,8 3483 10,3
212 40 20,0 8,7 2077 71,0 6599 58 26,3 12,7 2077 718 4154 11,8
221 40 23,0 10,1 2407 82,0 7500 58 30,2 147 2407 82,8 4778 13,6
122 40 29,3 13,0 3097 105,0 7500 58 385 18,9 3097 105,8 6084 17,3
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
‘%%  E10M--5
07 21/11/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
en la gjecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 100M
version estdndard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
IP-54
Eje de ©28x60 posible bagjo pedido. IC-416
928x60 shaft possible on request. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A 700521
Phytosanitary wooden box
55+ 12Kg
r— Conector Encoder / Encoder Plug
4. O 124
a_ %ﬂ L{ D15pd) ol 2
=) o =
= o I — _ s/} ~
f‘ | oooo 0—
pru )
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S 0
S RESPONSARL A ADECUADA PARA LA ARLIC MATARC.
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 100 L
MAC QE 100 L Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamienty Delant Trasero
Yentlladorl Farl’ o alm|en 0S e'an ero 6308 27 C3 ' 6207 77 C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia J=0.018 Kg m2 Peso Motor 65K
Tension / Voltage 1ph 230V No of poles Rotor Inertia ' 9 Motor Weight 9
Frec. | Frequency 50 Hz 60Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 0,36 A 0,45A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 2uF /450 V NivleI de ruido <70dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm
Velocidad / Speed 2300 rpm 2300 rpm  |Noise Level Max. Mechanical Speed
Caudal / Air flow 570m3/h 570 m3/h Aislamilento CLH Incremento Ten'wperatura CLE Termis'tor PTCA55° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | InSulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 60 Nm 24 Vde 21A 50 W 56K =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.00063 Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8% 8% |se=
= = o 9
22 = €L _ = e _| 2 'S
a8 = < i < 57| 88
) S HLE
111 50 11,6 46 880 31,0 3171 73 15,3 6,7 880 31,8 1991 6,7
211 50 14,2 57 1091 38,0 3833 73 18,6 83 1091 38,7 2417 85
112 50 19,7 84 1601 55,0 5454 73 25,7 12,2 1601 55,7 3444 11,9
121 50 22,5 98 1870 64,0 6318 73 29,5 14,2 1870 64,8 3982 134
212 50 239 10,4 1990 68,0 6699 73 31,3 15,1 1990 68,8 4225 14,3
221 50 21,7 12,0 2291 78,0 7500 73 36,1 174 2291 78,7 4833 16,8
122 50 39,5 17,2 3281 11,0 7500 72 51,2 249 3281 11,7 6841 244
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb

E10L -5
07 21/11/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estén solo disponibles (flange dimensions) are only available in
en la giecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en Ia on request (they are not available in the MAC QE 100 L
versién estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
IP-54
Eje de ©128x60 posible bajo pedido. [C416
©128x60 shaft possible on request. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A o
Phytosanitary wooden box
65+12 Kg
— Conector Encoder / Encoder Plug 830 x 530 x 430 mm
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Codigo DT-QE 132K
MAC QE 132 K Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador  Fan " \ 631022 C3 , 6208 2 C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
9 P . J=0,035 Kg m2 ’ 70Kg
Tension / Voltage 1ph230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. | Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 06A 0,8A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 4 uF/400V NivleI de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 6000 rpm
Velocidad / Speed 2542 rpm Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH npereld CLF ST prCtsse C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | InSulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 150 Nm 24 Vdc 35A 85 W 12 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0029Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8 3 3 3 S E
S g e 5 | &8
8L & S5 = Sse| &3
SE £ Py g & £ s 2§ £ 3 g & T 56|22
] = < 25T < 557 | &2
i SE|sE
121 50 7,6 3,0 570 20,0 1684 73 10,2 44 570 20,5 1049 41
221 50 94 39 750 26,0 2156 73 12,6 57 750 26,5 1344 52
122 50 12,3 5,6 1079 37,0 3027 73 16,8 83 1079 37,5 1878 6,4
141 50 14,1 6,6 1258 43,0 3501 74 19,3 9,7 1258 435 2170 72
222 50 15,8 72 1379 47,0 3814 73 213 10,6 1379 475 2376 8,6
241 50 18,0 8,5 1618 55,0 4447 73 244 124 1618 555 2760 94
341 50 218 10,5 2008 68,0 5474 74 29,8 15,5 2008 68,5 3393 111
142 50 244 118 2248 76,0 6000 73 33,1 173 2248 76,5 3788 12,6
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb

M1z —_jr
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L
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@ 48 kg
CORTE AA

Las dimensiones marcadas en amarillo
(cotas para la brida) estan solo disponibles
en la ejecucion IM B35 que se subministra

bajo pedido (no disponibles en la
version estandard IM B3)

Eje de ©/42x110 posible bajo pedido.
242x110 shaft possible on request.

@ 250 j6

I
11

ENTE ES RESPONSABLE DE

612 (760 con ireno / with brake)

The dimensions marked in yellow
(flange dimensions) are only available in
the IM B35 version, which is supplied
on request (they are not available in the
standard IM B3 version)

E13K--5
09 23/11/2023

MAC QE 132K
IM-B35
IP-54
IC-416
RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS

700521
Phytosanitary wooden box
70 + 13 Kg

830 x 530 x 630

4 | sorti Trulien pia

W VASCAT

METODO DE PROYECCION =1 z’kj_
0- -6 20.1mm
- 30 0.2 mm

30 120 0.3 mm
120 -~ 500 + 0.5 mm
TOLERANCIA ANGULAR = 71°
DISTANCIA ENTRE AGUJEROS + 0.2 mim

260

QLZ .  o0imm
RUGOSIDADES

332

HAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THS MACHINE IS BETNG SUTABLE FOR T7

0.0125-0.0032 mm <7
0.0032 - 0.0008 mm
0.0008 - 0.0007 mm <,
MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°

TOLERANCIAS POR DEFECTO

NDED APPLICATION
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Codigo DT-QE 1328
MAC QE 132 S Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 6310 ZZ C3 , 6208 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
g P ) J= 0,046 Kg m2 ’ 85 Kg
Tension / Voltage 1ph230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  [|Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 06A 0,8A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Condens. / Capacitor 4 uF /400 V Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
, pad el derui <80dB 'dad maxd ' 6000 rpm
Velocidad / Speed 2542 rpm Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH e CLF S pTC155° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 150 Nm 24 Vdc 35A 85 W 12 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0029Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
88 5% |¢gx=
o B & 3 & g e
g2 Y S 5E = Sse| 83
£2 £ P g & z S £§ £ b g & T s5E6|e3=
2= < s o < o~ | 359
23 8% |E2
g5 g |82
111 70 7,6 31 421 15,0 1327 103 10,5 45 421 15,5 805 37
211 70 95 42 570 20,0 1735 103 13,0 6,2 570 20,5 1053 47
112 70 13,0 57 782 27,0 2294 103 17,5 84 782 274 1401 7,0
121 70 15,1 6,6 902 31,0 2619 102 20,1 9,7 902 314 1606 85
212 70 16,7 75 1022 35,0 2943 102 22,3 11,0 1022 354 1803 93
221 70 18,9 88 1201 41,0 3433 103 25,6 12,9 1201 415 2094 10,0
122 70 254 12,1 1651 56,0 4651 103 34,3 178 1651 56,5 2837 135
141 70 29,1 14,1 1921 65,0 5381 103 39,5 20,7 1921 65,5 3276 15,1
222 70 32,8 15,6 2131 72,0 5949 102 44,0 229 2131 724 3637 179
241 70 374 18,3 2491 84,0 6000 103 50,8 26,8 2491 84,5 4217 19,5
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E135--5
09 23/11/2023
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
14 en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
M1z I bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MACQE 132S
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
1P-54
7 48 k6| Eje de §42x110 posible bajo pedido. Ic-416
942x110 shaft possible on request. RAL-7043
CORTE A-A MOTOR DIMENSIONS
700521
Phytesanitary wooden box
g2, O 185 85 +13 Kg
% — Conector Encoder / Encoder Plug 830 x 530 x 630 mm
i— | rd : 18 (X4) — Jcnrrg\Tru\lén Pla -
— = APRUEBA | sorat ruten pia -CTO
105 h
<] — M e
5 A= : U VASCAT
a A-—— ‘ e —
= METODO DE PROYECCION =1 &
_ B -——620.1mm
— =ji o — 3002 mm
110 _|_ 89 ! 175 ! ST |57 £ io-oamm
652 (760 con freno / with brake) % DsT ATI\% liﬂg?ﬂjﬁoii g gy
g QLZ” oinm
] RUGOSIDADES
g 0.0125-0.082 mm <7
= 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0007 mm
TA MAGUINA SEA ADECUADA PARA LA APUICACH TOMER IS RESPONSIBLE FOR TH'S MACHINE |5 BEING SUTABLE Fi MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 132 M
MAC QE 132 M Edicion
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 6310 ZZ C3 , 6208 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
9 P ) J= 0,063 Kg m2 ’ 105 Kg
Tension / Voltage 1ph230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. | Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 06A 0,8A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 4 uF/400V N|v§l de ruido <80dB Velocidad ma?qma mecanica 6000 rpm
Velocidad / Speed 2542 rpm Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH e CLF S pTC155° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 150 Nm 24 Vdc 35A 85 W 12 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0029Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8 3 3 3 S E
S g e 5 | &8
5L g I3 % S E s £ L}u sE| & S
£ B £ H g s e S 3e £ + g = e g3e 23 <
8= < e < o223
o w o w = O
2§ g |82
11 100 11,0 44 424 15,0 1349 147 14,9 6,5 424 154 830 58
21 100 133 6,0 572 20,0 1773 147 18,3 88 572 20,4 1085 6,5
112 100 18,5 82 784 27,0 2348 146 24,7 12,0 784 274 1451 10,3
121 100 20,7 98 933 32,0 2768 147 28,2 14,4 933 324 1699 10,6
212 100 229 10,7 1023 35,0 3018 147 30,9 15,7 1023 354 1860 12,3
221 100 26,0 12,6 1203 41,0 3518 147 355 18,5 1203 414 2159 13,2
122 100 359 173 1653 56,0 4769 147 484 254 1653 56,4 2939 19,3
141 100 41,2 20,1 1923 65,0 5519 147 55,9 29,6 1923 654 3395 216
222 100 45,0 22,3 2133 72,0 6000 147 61,2 32,8 2133 724 3750 233
241 100 52,6 255 2433 82,0 6000 146 70,8 37,3 2433 824 4278 285
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
b E13M---5
09 2311423
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
14 en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC GE 132M
M12 I version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
IP-54
/ Eje de ©42x 110 posibie bajo pedido. C-416
7 48 k6 242x110 shaft possible on request. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A v
Phytosaniary wooden box
105 + 16 Kg
— Conector Encoder / Encoder Plug Ml?jfrxh E:Ux 50011 Tu
12, O 185 |
4., ‘ | Ai @ 18 (x4) —, Pﬂ;%g > -
s == “a 5T W VAscal
2 A-!—-i ‘ M e 7 / ? Wi | e = METODO DE PROYECCION =1 &
3 7JI i - ) | @ _IE S 0 =6 20.1mm
| A-—-— o o \ A IS 6- -_Euiﬂzmm
ﬂ ; N I —
— e = TOLERANCIA ANGULAR * 1°
110 | a9 235 ‘ ﬁf !_ @ 12 & | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS = 0.2mm
712 (820 con freno / with brake) 216 § O :_Ué‘/ O;; ADOE;HW
260 § 0.0125 - 0.0032 mm
332 = 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0001 mm
UINA SEA ADECUADA PARA LA APUICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR TH'S MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 132 L
MAC QE 132 L Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 6310 ZZ C3 , 6208 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
9 P ) J= 0,080 Kg m2 ’ 125Kg
Tension / Voltage 1ph230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. | Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 06A 0,8A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Cond?n& | Capacitor 4 uF/400V NivleI de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 6000 rpm
Velocidad / Speed 2542 rpm Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH e CLF S pTC155° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
X < °C < . -
voltage when placing your order ot 40°C <1000 m Invertor Swiching 4KHz; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 150 Nm 24 Vdc 35A 85 W 12 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0029Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8% 8% 8 E
gz g8 35 | &8
® £ g IS % s E s IS E:Lc sE| & 3 _
£E £ T g s £ 38 £ o g = £ cs:2s|lex®
8= < s o < s~ | §5
88 8 3 =
25 g5 |82
1 125 13,2 5,6 425 15,0 1474 183 178 8.2 425 154 918 7,0
21 125 17,6 79 605 21,0 2022 184 239 11,6 605 214 1258 9.2
112 125 22,3 10,3 785 27,0 2570 183 30,0 15,1 785 274 1603 12,0
121 125 25,0 12,2 934 32,0 3031 184 34,3 18,0 934 324 1879 12,3
212 125 29,5 14,6 1114 38,0 3580 184 40,4 215 1114 38,4 2222 14,8
221 125 34,7 16,6 1265 43,0 4034 183 46,7 243 1265 434 2518 18,8
122 125 441 213 1625 55,0 5132 183 59,1 311 1625 554 3207 242
141 125 50,4 24,8 1895 64,0 5956 183 68,2 36,4 1895 64,4 311 26,7
222 125 59,6 295 2255 76,0 6000 183 80,6 433 2255 76,4 4396 31,6
241 125 69,4 338 2585 87,0 6000 183 93,3 49,6 2585 874 5033 37,7
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E13L---5
09 23/11/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
14 en Ia ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
<E—>_ bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 132 L
M12—, I version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
w
_ L Eje de @42x110 posible bajo pedido. IC-16
7 48 k6 042x110 shaft possible on request. RAL-7043
CORTEA-A MOTOR DIMENSIONS
700521
Phytosanitary wooden box
— Conector Encoder / Encoder Plug 125 + 16Kg
12 O 185 | 1030 x 630 x 500 mm
@‘ : | @ 18(x4)— & = o -
\ ol [5) = o
105 ) = ||= T (S R 7
K | P ""/O oL ® | W VASCAT
21 A ~——m— o o ! I\ /‘ ) - METODO DE PROYECCION =1
IR/ AR ) . o-o2mm
= iz S - Sans 5 120 0.3 mm
10, |, 89 ‘ 295 ‘ mf ‘ ‘ @ 1z & 500 0.5 mm
! - T 216 = TOLERANCIA ANGULAR + 1°
772 (880 con freno / with brake) 260 & | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS = 0.2mm
] OL/” oimm
332 = RUGOSIDADES
= 0.07125 -0.0032mm <7
4 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0007 mm
LIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBL E FOR THS MACHINE IS BEING SUTTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 132 P
MAC QE 132 P Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 6310 ZZ C3 , 6208 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
- P ) J= 0,097 Kg m2 ’ 145 Kg
Tension / Voltage 1ph230V No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  [|Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 06A 0,8A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Condens. / Capacitor 4 uF /400 V Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
, pad el derui <80dB 'dad maxd ' 6000 rpm
Velocidad / Speed 2542 rpm Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH e CLF S pTC155° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 150 Nm 24 Vdc 35A 85 W 12 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0029Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
&% 8% =
g go 55 | &8¢
8 Y S 5E = Sse| 83
£2 £ P g & z S £6 £ b g & T s5E6|e3g=
| = < i < 57| 88
£ FLE
111 155 16,3 71 440 155 1521 228 22,3 10,5 440 15,9 947 82
211 155 215 98 605 210 2023 228 29,2 14,4 605 214 1262 111
112 155 274 13,2 815 28,0 2665 228 37,5 19,5 815 284 1659 138
121 155 31,9 15,2 935 32,0 3029 227 43,2 22,3 935 324 1892 16,8
212 155 37,0 17,6 1085 37,0 3486 227 49,8 258 1085 374 2182 20,1
221 155 424 20,5 1265 43,0 4037 227 57,3 30,1 1265 434 2522 224
122 155 55,3 26,9 1655 56,0 5227 227 74,3 39,3 1655 56,4 3273 30,2
141 155 63,4 312 1925 65,0 6000 227 85,7 458 1925 65,4 3782 33,7
222 155 73,8 36,1 2225 75,0 6000 227 99,1 52,9 2225 754 4364 40,2
241 155 84,7 42,0 2585 87,0 6000 227 114,5 61,6 2585 874 5042 449
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
"Rt E13P---5
09 231123
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en la on requesit (they are not available in the
versin esiandard IM B3) standard IM B3 version) MAC QE 132 P
IM-B35
P-54
Ejie de £142x110 posible bajo pedido. 1C-416
242x110 shait possible on request.
RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A
700521
Phytosanitary wooden box
— Conector Encoder / Encoder Plug 145 + 16 Kg
12 O 185 [ 1030 x 630 x 500"”1’.,
——J@ ‘ / : : - [
i I A 2 186t)— o0 5
ws || Lo
S | . U VASCA]
5 — - ) WETODO DE PROVECCION =3 &
s A B ‘ ~ d B —6<oimm
- [ <) - 30=0.2 mm
(f— —i E - 120 0.3 mm
10_|_s9_| 355 | &T & -00=05mm
T 1 = TOLERANCIA ANGULAR = 1°
832 (940 con freno / with brake) E DISTANCIA ENTRE AGUJEROS = (12 mn]
§; QLZ X 01mm
= RUGOSIDADES
g 0.0125 - 0.0032 mm
= 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0007 mm <,
MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 132 X
MAC QE 132 X Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 6310 ZZ C3 , 6208 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia J= 0114 Kg m2 Peso Motor 165 K
Tension / Voltage 1ph230V No of poles Rotor Inertia ' g Motor Weight g
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  [|Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 06A 0,8A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Condens. / Capacitor 4 uF /400 V Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
, pad el derui <80dB 'dad maxd ' 6000 rpm
Velocidad / Speed 2542 rpm Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH e CLF S pTC155° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador .
voltage when placing your order ot <40°C <1000 m Invertor Swiching 4KHz; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 150 Nm 24 Vdc 35A 85 W 12 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0029Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8 3 3 3 S E
S g e 5 | &8
3L g I3 % S E s £ L}u sE| & S
£ B £ H g s e S 3e £ + g = e g3e 23 <
| = < 22 < =83
o w o w = O
g5 g |82
11 185 16,6 71 365 13,0 1230 272 22,7 10,4 365 13,4 754 83
21 185 214 10,0 514 18,0 1667 273 29,6 14,7 514 18,4 1019 10,2
112 185 279 13,2 680 235 2140 272 38,1 19,4 680 239 1313 14,1
121 185 32,3 15,2 785 27,0 2444 272 438 22,3 785 274 1502 16,8
212 185 36,6 18,1 934 32,0 2882 273 50,3 26,7 934 324 1765 18,0
221 185 421 21,0 1084 37,0 3317 273 57,9 30,9 1084 374 2030 20,6
122 180 54,1 26,7 1416 48,0 4555 264 733 39,2 1416 484 2802 284
141 175 61,7 29,8 1627 55,0 5564 256 82,7 43,6 1627 554 3437 34,0
222 175 70,1 35,3 1926 65,0 6000 257 95,3 51,9 1926 654 4033 36,3
241 170 79,3 39,6 2227 75,0 6000 250 107,5 58,2 2227 754 4980 4,7
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
K E13X---5
09 231123
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (lange dimensions) are only available in
en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 132 X
version estandard IM B3) standard IM B3 versior) IM-B35
IP-54
Ic-416
Eje de 842x110 posible bajo pedido.
G42x110 shaft possible on request RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A 700521
Phytosanitary wooden box
165 + 16 Kg
1030 x 630 x 500 mm
12 O g5 — Conector Encoder / Encoder Plug gg‘m"w“-; N
. é . -’il__l I~ ) P——
. == ‘ .| W VASCA]
o] Art— d ol B
8 A _ - HE: METODO DE PROYECCION 3 €
a | ——— | \J] e L ——6=0.1mm
A o - 30 0.2 mm
[ — F — - 5 120 0.3mm
T = “ & — 500 0.5 mm
@T @ 12 & TOLERANCIA ANGULAR = 1°
10, |89, 415 57 216 & |DISTANCIA ENTRE AGUIEROS = 0.20nm)
892 (1000 con freno / with brake) 260 § OL/ A~ o1mm
= RUGOSIDADES
332 g 0.0125 - 0.0082 mm
2
TA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / QUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 160 K
MAC QE 160 K Edicién 11
\') VA SCA’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ; . 6312272 C3 . 631022 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
s P _ J=0.173 Kg m2 ; 195 Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 1,0A 1,0A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm  [Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
P P pm <80dB ’ 5000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ ClL.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador
. < o < . -
voltage when placing your order Ambient 40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 150 Nm 24 Vde 35A W 12Kg J=00029Kgm
Tension de Base del Motor Tensién Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400 V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
é 5= % 5= €5
S o o fEE =2 €8] :5
RS £ & = £ ~ c @ = IS [ = e ~ s&=| 80
3 £ = + = (=3 T T 53 = + = (=3 T EE R LT
8= < T c o < == & 9
S O o S O o =
SO w SO0 w s 2
[ D o=
> >
Ad1 150 17.0 9.1 577 20.0 2397 223 24.2 13.5 577 20.4 1488 6.6
B41 150 22.3 11.9 758 26.0 3077 222 31.3 176 758 26.4 1917 9.6
C41 150 26.3 143 908 31.0 3648 222 36.9 21.1 908 31.4 2274 114
D41 150 29.6 16.1 1028 35.0 4105 222 415 23.9 1028 35.4 2558 12.8
E41 150 35.5 19.4 1238 42.0 4905 222 49.7 28.8 1238 424 3059 15.7
F41 150 41.6 23.2 1478 50.0 5000 222 58.5 34.4 1478 50.4 3625 17.8
G41 150 47.1 26.5 1688 57.0 5000 222 66.3 39.3 1688 57.4 4121 19.9
H41 150 50.5 28.4 1808 61.0 5000 222 71.0 421 1808 61.4 4408 21.6
141 150 54.3 30.8 1958 66.0 5000 222 76.6 45.6 1958 66.4 4761 22.9
J41 150 64.2 36.4 2318 78.0 5000 222 90.4 53.9 2318 78.4 5000 27.3
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
oot ET6K -5
09 27/11/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (Tange dimensions) are only available in
en la giecucion IM B35 que se subminisira the IM B35 version, which is supplied MAC QE 160K
bajnpedr’do (no disponibles enla on request (Lf)(-)‘y[i!ﬁ‘ ot available in the IM-B35
*lﬂ‘f version estandard IM B3) Standard IM B3 version) P54
Mi6 IC-416
N& = Efe de 048x710 posible bajo pedio, RAL-7013
& y 248x110 shaft possible on request. MOTOR DIMENSIONS
) 700521
2 55 mg Phytosaniary wooden box
) 195 + 21 Kg
CORTE A-A ie| 1230x 630 x 850 mm
4 176 300 I Conector Encoder / Encoder Plug 200 P
/ s | FEETIP
P ° n] E(/ 3 ° ‘ ©
s & 10 =il W VASCAT
.. esp F—H - & ]
©| mD = <3580 N 8 METODO DE PROYECCION 18>
3 - — =1 e hs —
== . 8 :
- o) "Bl : %
35 35 P ) TOLERANCIA ANGULAR = 1°
22 I @ 14 & | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS + 0.2 mnf
11Q_|_10 280 254 2 QLA A 01lmm
846 (965 con freno / with biake, 320 H oo
405 = 0.0032 - 0.0008 mm 77
= 0.0008 - 00001 mm 777
EL CUENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTAMAQUINA SEA ADEQUADA PARA LA APLICACION PREVISTA/ CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:

13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 160 S
MAC QE 160 S Edicion 11
\') \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
i Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ! : 631222 C3 , 6310 ZZ C3
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode N° de polos Momento de inercia Peso Motor
9 P ) J= 0,239 Kg m2 ’ 235 Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V |No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. | Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion P 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 10A 1,0A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm NivleI de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 5000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
e CLH e CLF S pTC155° C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply | Ambiente Conmutacion Variador
i <40°C <1000 m 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
voltage when placing your order Ambient Inverter Switching
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
EN60034 300Nm 24 Vdc 25A 60 W 18 Ki =
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0017 Kgm
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
+ 0,
Motor Base Voltage Vb £ 5% 400V Inverter max. Output Voltage Ve 400V
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8% 8% |se=
g go 55 | &8¢
s2 8 SsT 2 Ssel|s3
£E = P g g ¥ | S2E| £ 5 g g ¥ |gEE|exs
| = < i < 57| 88
£ £f |32
A4l 210 23,5 12,7 579 20,0 2547 312 334 18,9 579 20,3 1583 94
B41 210 294 16,1 730 25,0 3151 311 414 238 730 253 1961 12,2
C41 210 35,2 194 880 30,0 3761 311 49,5 28,7 880 30,3 2343 15,0
D41 210 39,0 22,0 999 34,0 4254 312 55,3 32,6 999 34,3 2643 15,5
E# 210 46,7 26,6 1209 41,0 5000 312 66,3 39,5 1209 413 3174 18,6
F41 210 53,9 30,6 1390 47,0 5000 311 76,1 453 1390 47,3 3630 22,3
G41 210 63,6 36,5 1659 56,0 5000 312 90,1 54,1 1659 56,3 4313 258
H41 210 70,0 39,8 1810 61,0 5000 311 98,5 59,0 1810 61,3 4697 29,8
141 210 778 444 2020 68,0 5000 311 109,5 65,8 2020 68,3 5000 32,8
J41 200 84,1 48,0 2291 77,0 5000 296 1181 71 2291 773 5000 36,3
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E165---5
09 2%11/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied MAC QE 160 S
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the IM-B35
version estandard IM B3) standard IM B3 version) 1P-54
Ic-416
Eje de 48x110 posible bajo pedido. RAL-7043
B48x110 shait possible on request. MOTOR DIMENSIONS
700521
& 55 mg Phytosaniary wooden box
. 235 +21Kg
CORTEA-A 1230 x 630 x 850 mm
4 246 300 I~ Conector Encoder / Encoder Plug 300 o i.:. mp——
APRUEBA |sora Trullen pia -cTo e T T
r=] B O ‘ / ® O O o
L% - :] 24 @ 19 (v4) - —— irﬁ,‘\f@ \') WSCAJ
© 105 | gy | 2 T = D 359 %Zr R 8 METODO DE PROYECCION ——1@>
s Aa ;J @D — I =l = fo%w Vs T
- A‘—Ji !l | ] E 1R “‘\ J"T," e o — 30 0.2 mm
= ’ © =] 8 NN S - 120 £0.3mm
—— Q o b HF—H \‘F\ - *jég E ——— 500 = 0.5 mm
35 75 ‘r — = TOLERANCIA ANGULAR + 1°
‘ = Il @ 14 S |DIsTANCIA ENTRE AGUJEROS = 0.2mn]
110 | 108 350 254 2 OL//” oimm
320 2 RUGOSIDADES
916 (1035 con freno / with brake) 405 g 0.0125-0.0032 mm 7
3 0.0032 - 0.0008 mm =
= 0.0008 - 0.0007 mm
L CLENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023 14/11/2023 14/11/2023




Codigo DT-QE 160 M
MAC QE 160 M Edicion 11
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) i 6312 ZZ C3 . 631022 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia = 0.295 Kg m2 Motor Weight 270Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 1,0A 1,0A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm  [Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
P P pm <80dB ’ 5000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ ClL.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente o Conmutacién Variador .
\ohage when placing your order biont <40°C <1000 m iverter Swiching 4KHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Vde 25A 60 W 18Kg J=00017Kgm
Tension de Base del Motor Tensién Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8 3 8 3 8
S o 5 & s & g e
g2 g c &S BT 3 c SsE| 53~
£2 £ " g g £ szs| £ b g & 2 g2E8|es=
<= =< S < e
S sa 52
28 23 ©
Add 265 29.6 16.1 580 20.0 2639 393 419 23.9 580 20.3 1641 12.0
B41 265 37.3 20.3 731 25.0 3266 392 52.3 30.0 731 25.3 2036 16.2
C41 265 441 24.4 881 30.0 3899 393 62.0 36.2 881 30.3 2429 18.8
D41 265 50.4 28.6 1030 35.0 4537 393 715 42.4 1030 35.3 2820 20.2
E41 265 58.8 32.8 1181 40.0 5000 392 82.3 48.5 1181 40.3 3221 259
F41 265 64.0 36.1 1301 44.0 5000 393 90.0 53.5 1301 44.3 3533 27.4
G41 265 70.3 40.2 1450 49.0 5000 393 99.4 59.7 1450 49.3 3924 28.8
H41 265 78.1 44.4 1601 54.0 5000 393 109.9 65.8 1601 54.3 4321 33.4
141 265 87.8 50.3 1811 61.0 5000 393 123.7 74.5 1811 61.3 4872 371
J41 265 100.4 57.7 2081 70.0 5000 393 1415 85.6 2081 70.3 5000 42.0
F42 265 110.6 63.6 2291 71.0 5000 393 155.7 94.2 2291 77.3 5000 46.8
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
Tt ET6M --- 5
09 27/11/23
Las dimensiones marcadas en amarifio The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (ﬂange dimensions) are only availabie in
en la gjecucion M B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are nol available in the MAC QE 160M
16 version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
M16—. I
Eje de ©48x110 posible bajo pedido. IC-416
048x110 shaft possible on request. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
700521
CORTE A-A Phytosanitary wooden box
270 +21Kg
— Conector Encoder / Encoder Plug 1230 x 630 x 850 mm
4 306 300 ." 300 fLABORA
| v [ Tetenps -
° "‘ i N ? L{E APRUEBA | sorch Trullen Pla - €T
5 \EM, d PR | S v
S E T B e [ | W VASCAT
S, - E* = I - I E - o T 7\'\0 |8 N METODO DE PROYECCION =1 &
S A @] w =—"1 [~ 7/2{ 0 6 0.7 mm
2} = - =z - /| o 6-- - 30 0.2 mm
= o) o = — 5 30 120 =0.3mm
35 35 % 74 £ 120 500 +0.5mm
' s =) TOLERANCIA ANGULAR = 1°
110 | 108 410 0 £ | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS < 0.2m
976 (1095 con freno / with brake) 105 § ) :Ug/ogf; Aﬂtgrryn
=3 0.0125-0.032mm <7
= 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0001 mm /N
EL CLIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUITABLE FOR THE INTENDE D APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023




Codigo DT-QE 160 L
MAC QE 160 L Edicion 11
\') VA SCA’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 13/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) i 6312 ZZ C3 . 631022 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia = 0.352 Kg m2 Motor Weight 306 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 1,0A 1,0A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <80dB ’ 5000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ ClL.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador
. < o < . -
\ohage when placing your order biont 40°C <1000 m iverter Swiching 4KHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Ve 25A 0w 18Kg J=0.0017Kgm
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
[l [ ]
o S » o » > £
g B SE5E 5 SszE |53
58 £ D g & £ g s§ £ 4 g & T szE6|es<
8= < oo < s~ | §5
O 42 O 2 =
22 22 s 2
23 23 S =
Ad1 300 32.2 173 552 19.0 2742 444 45.2 25.7 552 19.3 1719 14.0
B41 300 37.6 20.2 643 22.0 3152 443 52.3 29.9 643 22.3 1980 17.2
C41 300 44.8 24.9 792 27.0 3852 444 63.0 36.9 792 27.3 2413 19.2
D41 300 55.9 315 1002 34.0 4823 444 78.7 46.6 1002 34.3 3021 237
E41 300 67.0 38.1 1212 41.0 5000 445 94.3 56.4 1212 41.3 3629 28.3
F41 300 74.6 41.8 1332 45.0 5000 444 104.2 61.9 1332 45.3 3986 334
G41 300 83.8 475 1512 51.0 5000 444 1174 70.3 1512 51.3 4504 36.7
H41 300 95.9 54.1 1722 58.0 5000 444 133.8 80.0 1722 58.3 5000 43.2
141 270 102.8 57.2 2022 68.0 5000 398 141.7 84.3 2022 68.3 5000 49.6
F42 240 109.4 58.4 2323 78.0 5000 352 1471 85.5 2323 78.3 5000 59.4
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
ET6L--- 5
09 271123
Las dimensiones marcadas en amarilio The dimensions marked in yellow -
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in y
en la gjecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 1601
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
M6 IP-54
Eje de ©48x110 posible bajo pedido. IC-416
1948x110 shaft possible on reguest. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
700521
CORTE A-A Phytosaniary wooden box
306 +21Kg
r— Conector Encoder / Encoder Plug e Jﬁ?ﬁ:ﬂmﬂ X 250 o)
4 366 300 | 300 o
] REVISA | sord Trullen Pla - CTO
| 1l - o [T -
=) o ° o E! ; 3 a o ™
5¢ 5 @ 19 (xd) —~ —
) e 1 e = .| W VASCA
o p—at 1] ] = 2380 | | 2 _
S | _ + N . B RS METODO DE PROYECCION =1 &
= ' m] | o ! ———620.17mm
E 2 B= - =2 o 3002 mm
} o b HE=B 5 120 203 mm
= & -~ 500 +0.5mm
35 35 &
T - & TOLERANCIA ANGULAR * 1°
710 | 108 470 E DISTANCIA ENTRE AGUJEROS + 0.2 mi
2 OL//” oimm
1036 (1155 con freno / with brake) g RUGOSTDADES
2 0.0125-0.0032 mm <7
= 0.0032 - 0.0008 mm
L 0.0008 - 0.0001 mm S\~
FL CLENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAGUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CLISTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
13/11/2023 13/11/2023 13/11/2023;




Codigo DT-QE 160 P
MAC QE 160 P Edicién 11
\') VA SCA’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ; . 6312272 C3 . 631022 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia = 0.389 Kg m2 Motor Weight 330 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 1,0A 1,0A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm  [Nivel de ruido Velocidad méxima mecanica
P P pm <80dB ’ 5000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ CLH " CLF ' PTC155:C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacién deseada ~ [InSulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25

Normas de referencia

Freno de Bloqueo (opcional)

2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300Nm 24 Vde 25A 0w 18Kg J=0.0017Kgm
Tension de Base del Motor Tensién Maxima de Salida del Convertidor
Vb £ 5% 400 V Ve 400 V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
58 58 8=
° 53 5 & gg
g g B SE5E 5 SzE|53
£2 £ Py g & e Ss8 £ b g & e ss6|les=
8= < e~ < ST [88
8B 83 o
23 23 o=
Ad1 340 38.1 20.7 582 20.0 2802 504 53.6 30.7 582 20.3 1760 16.2
B41 340 48.8 271 762 26.0 3612 504 68.7 40.2 762 26.3 2268 20.6
C41 340 56.8 31.4 882 30.0 4153 503 79.4 46.5 882 30.3 2613 25.3
D41 340 68.2 37.8 1063 36.0 4958 503 95.0 55.9 1063 36.3 3122 30.9
E41 340 75.8 421 1183 40.0 5000 502 105.4 62.2 1183 40.3 3463 34.7
F41 340 85.1 48.5 1362 46.0 5000 504 119.7 71.8 1362 46.3 3966 36.2
G41 340 971 54.9 1542 52.0 5000 503 135.7 81.2 1542 52.3 4482 431
H41 340 113.1 64.5 1812 61.0 5000 503 158.5 95.5 1812 61.3 5000 49.5
141 340 135.9 773 2172 73.0 5000 503 189.8 114.4 2172 73.3 5000 60.6
F42 320 140.4 79.9 2383 80.0 5000 473 195.8 118.1 2383 80.3 5000 63.4
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
| E16P—-5
09 27111/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estin solo disponibles (flange dimensions) are only available in
enla ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied MAC QE 160P
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
Mi6 IP-54
IC-416
Eje de 048x110 posible bajo pedido. RAL-7043
1048x110 shaft possible on request.
MOTOR DIMENSIONS
700521
CORTE A-A Phytosaniary wooden box
330 +21Kg
1230 x 630 x 850 mm
— Conector Encoder/ Encoder Plug o (g TrlenPle -
4 406 O 300 / e [ET
.‘-" APRUERA | o Trasen P - ci0 .
o ° :I E{ @19 (X‘f)ﬁx o ° o| o
= o o Ml o J ™
B ] fa (e W VASCAT
;‘:‘ A—-.—Ej ﬂﬂj i i % T? O | < 8 METODO DE PROYECCION =1 &
= | = - - - & S 0——6201
\; /| — Q{D I I - = s Ny’ o b 30202mm
2 = | k= \ Y, 5 30— - 120 0.3 mm
0 L = | g g 120 50005 mm
35 INLINEY | R S | TOLERANCIAANGULAR = 1°
! i 254 & | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS + 0.2imn|
110 | 108 510 @ OLZ .~ olmm
1076 (1195 con freno / with brake) 320 g RUGOSIDADES
405 =3 0.0125-0.082mm 7
| 0.0032 - 0.0008 nm
= 0.0008-0.0001 mm 777
EL CLENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBL E FOR THIS MACHINE IS BEING SUTTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023 14/11/2023 14/11/2023




Codigo DT-QE 160 X
MAC QE 160 X Edicion 11
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) . 6312272 C3 . 6310ZZ C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
Tension / Voltage 3x400V  3x460V |Noof poles Rotor Inertia J=0.432 Kgm2 Motor Weight 360Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 1,0A 1,0A  |Protection Degree Mounting IMB35 onrequest [Balancing degree
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <80dB ’ 5000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
! Cl.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Ve 25A 0w 18Kg J=0.0017Kgm
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Vb £ 5% 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service St Servicio / Service S6 - 40%
8 E 8 § g€
5 & = < QD
8 2 2 £ o 5o S E
S £ Q 5 g 5= S
£2 £ P g & ¥ |gEE| £ b g & ¥ |gEE|es=
8= < ga = < N R
sg %8 52
23 =8 |°
Add 380 455 23.2 582 20.0 3110 559 62.1 34.0 582 20.3 1966 23.3
B41 380 51.9 26.7 672 23.0 3560 559 70.7 39.3 672 23.3 2250 26.5
C41 380 60.3 315 792 27.0 4159 559 82.3 46.3 792 27.3 2628 30.7
D41 380 71.9 38.7 972 33.0 5000 560 98.9 57.0 972 33.3 3188 35.1
E41 380 89.9 48.2 1212 41.0 5000 559 122.9 71.0 1212 413 3952 455
F41 380 102.6 55.4 1392 47.0 5000 559 140.3 81.5 1392 47.3 4520 51.8
G41 380 119.6 64.9 1632 55.0 5000 559 163.5 95.6 1632 55.3 5000 60.3
H41 380 1435 78.1 1962 66.0 5000 559 195.9 114.8 1962 66.3 5000 72.9
E42 360 149.8 79.7 2113 71.0 5000 527 201.6 116.7 2113 713 5000 81.1
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb

Las dimensiones marcadas en amarillo
(cotas para ia brida) estan solo disponibles
en la ejecucion IM B35 que se subministra

The

dimensions marked in yellow

(Riange dimensions) are only available in
the IM B35 version, which is supplied

ET6X--5
05 271123

bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 160 X
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
IP-54
Eje de 048x 110 posible bajo pedido. G416
048x110 shaft possible o request. RAL-7043
MOTOR DIMENSIONS
CORTE A-A 700521
Phytosaniary wooden box |
= 360 + 25 Kg
7 Conecior Encoder / Encoder Plug e e e
4 456 0O 300 / . i
/ [ —
= = = = = = i Tralin s
L = ‘
= o o o i o o E "y
< @19 (et) —r ———— =
o ] i
135 ] . . [ = = / 0 v_’_
o et Y] , = | 2w | */%;\ s | W VASCA
=" T s
\ 5 METODO DE PROYECCION ——1&+
s m = % gl | [\ W j 5
-] o = \ ALy
|0 P o e 2
- =
3] e * 35 I 2
140, | 108 560 T 54 S T
1156 (1275 con freno/ with brake) 320 § DISTANCIA ENTRE AGUJEROS = 0.2 mr
405 = QL//” 0imm
= RUGOSIDADES
3 0.0125-0.0032 mm <7
= 0.0062 - 0.0008 mm <77
= 0.0008 - 0.0001 mn T/
EL CLIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR TH'S MACHINE |5 BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2%45°
Elabora: Revisa: Aprueba:

14/11/2023|

14/11/2023|

14/11/2023




Codigo DT-QE 200 S
MAC QE 200 S Edici6n 06
\') VA SCA’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) . 6316 ZZ C3 . 631227 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
s P _ J= 0.597 Kg m2 ; 375Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 26A 26A [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2835rpm 3400 rpm  [Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
P P pm <87dB ’ 4000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ ClL.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador
: < o < . -
voltage when placing your order Ambient 40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Vde 25A 60 W 18Kg J=00017Kgm
Tension de Base del Motor Tensién Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
8 § 8 § 8 E
o 3 & 53 g g
g B SEE 5 SszE |53
52 £ P g & ¥ |g2E| £ b g & ¥ |g2E|ess
8= < s < ST |58
8B 8B Eo
23 23 o=
A61 350 40.2 20.5 560 29.0 1617 516 55.5 30.3 560 29.5 1056 19.1
B61 350 52.1 27.1 740 38.0 2100 516 721 40.0 740 385 1371 24.7
Cé61 350 62.5 33.0 900 46.0 2529 517 86.7 48.7 900 46.5 1650 29.2
D61 350 82.2 43.6 1190 61.0 3364 517 114.2 64.4 1190 61.7 2194 38.1
E61 350 104.0 55.7 1520 77.0 4000 517 144.1 82.2 1520 775 2737 49.0
F61 350 120.1 64.5 1760 89.0 4000 517 166.3 95.2 1760 89.5 3157 56.5
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E20S--- 5
05 281123
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only avaiiable in
en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
18 bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MACQE 200 S
_ version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
M16 —,
IP-54
f P -8 Eje de O55x110 posible bajo pedido. IC-416
@ / 055x110 shaft possible on request. RAL-7043
- MOTOR DIMENSIONS
@ 65 m6 200521
CORTE A-A Phytosanitary wooden box
375+25Kg
1530 x 730 x 1000
4 272 300 T
[ P E———
= = - s | FrT »
[ J @ TS(M)T.J L . J “[ =
Tl = T = - 22 N \') VASCAI
135 - -
©) _ =8 WETODO DE PROYECCION =1 @
8 | = - = ) - 0202
S ‘ H % S 5 120 0.3mm
Y T s = = J & E — 500 =0.5mm
= | = = TOLERANCIA ANGULAR = 1°
8, i 33 £ | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS * 0.2mn]
' 2 OLZ” o01mm
140|155 378 § RUGOSIDADES
1082 3 0.0125-0.0082 mm <7
B 0.0032 -0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0001 mm SN
E1 CLIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CLISTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023 14/11/2023 14/11/2023;




Codigo DT-QE 200 M
MAC QE 200 M Edicién
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) i 6316 ZZ C3 . 6312272 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia = 0.805 Kg m2 Motor Weight 450 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado
Corriente / Current 26A 26A [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2835rpm 3400 rpm  |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <87dB ’ 4000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ Cl.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador
: < o < . -
\ohage when placing your order biont 40°C <1000 m iverter Swiching 4KHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Vde 25A 60 W 18Kg J=00017Kgm
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service St Servicio / Service S6 - 40%
8 3 8 3 S E
S o 5 & s & gg
g2 g c &S BT 3 c S5E| 53~
£2 £ + g = £ S 38 £ + g s = sZs|eg=
&= < sa = < Sa T | 583
83 8B Eo
23 23 S =
A61 450 51.6 26.4 560 29.0 1804 663 71.0 38.9 560 29.5 1179 25.3
B61 450 62.3 32.0 680 35.0 2163 663 85.4 47.2 680 355 1415 31.0
Cé1 450 78.7 415 880 45.0 2761 664 108.6 61.2 880 455 1803 37.8
D61 450 99.6 52.8 1120 57.0 3479 663 137.2 77.8 1120 575 2273 48.2
E61 450 124.4 66.0 1400 71.0 4000 663 170.9 97.2 1400 71.5 2823 61.2
F61 450 149.2 79.2 1680 85.0 4000 663 204.6 116.6 1680 855 3372 741
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E20M --- 5
05 271123
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available in
18, en la ejecucion IM B35 que se subrmin: the IM B35 version, which is supplied MAC QE 200M
bajo pedido (no disponibles en la onrequest (they are not available in the IM-B35
"6 [ version estandard IM B3) standard IM B3 version) 1P-54
% IC-416
v
@ Eje de @55x110 posible bajo pedido. RAL-7043
55x110 shaft possible on request. MOTOR DIMENSIONS
D 65 m6
700521
CORTE A-A Phytosanitary wooden box
450 + 25 Kg
1530 x 730 x 1000 mm
4 352 300 IR |Jord! Trullen Pla -CTO.
- = REVISA | sordi Tren Pl - T
- :l 8 orasa g - »
(@) e o
= EQOJ o ° =7 J @ 18 (x4) P
. 135 - — Eﬁ VN @ N < W VASCA]
5| +— | | — s g = METODO DE PROYECCION 1 &
A== S — - g =&
o A=l — J = { S
ju— —_ = J % = E
= ° l:|!.>_ T_ E E 120- — 500 =0.5mm
4 e < TOLERANCIA ANGULAR = 7°
140 133 458 £ | DISTANCIA ENTRE AGUJEROS = 0.2y
T 2 OL/Z X o0imm
1162 (1292 con freno / with brake) 2 RUGOSIDADES
=3 0.0125 -0.082mm <7
= 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0001 mm 777
EL CLENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA/ CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR TH'S MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023 14/11/2023 14/11/2023




Codigo DT-QE 200 L
MAC QE 200 L Edici6n 06
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) . 6316 ZZ C3 . 631227 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
s P _ J=1.065 Kg m2 ; 545 Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 26A 26A [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2835rpm 3400 rppm |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <87dB ’ 4000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ Cl.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4 kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Vdc 25A 60 W 18 Kg J=0.0017 Kgm
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Vb £ 5% 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service St Servicio / Service S6 - 40%
8 E 8 § 8 E
5 2 = < QD
= 2 LD o 5& SE
S £ Q 5 g 5= S
£2 £ P g & ¥ |gE58| £ b g & ¥ |gE6|e3=
8= < ga = < L R
SE SE 52
23 =8 [°
A61 580 65.9 34.0 560 29.0 1919 855 90.6 50.1 560 29.5 1247 32.1
B61 580 80.4 41.3 680 35.0 2301 853 109.7 60.7 680 355 1498 40.9
Cé1 580 90.4 474 780 40.0 2619 855 124.3 69.8 780 40.5 1702 44.4
D61 580 11141 58.3 960 49.0 3191 854 152.2 85.8 960 495 2076 55.6
E61 580 131.3 69.2 1140 58.0 3764 854 179.8 101.9 1140 58.5 2449 65.8
F61 580 160.5 85.0 1400 71.0 4000 854 219.7 125.2 1400 7.5 2987 80.4
G61 580 180.6 96.0 1580 80.0 4000 854 247.2 1413 1580 80.5 3359 90.3
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb

E20L --- 5
05 27111723
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only avaiable i
enla qecuao’_n M 5’35_ que se subministra the IM B35 version, which is supplied WAC OF I
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the QF 200
version estandard IM B3) standard IM B3 version) IM-B35
IP-54
1C-416
20 i
16— Eje de ©65x140 posible bajo pedido. RAL-7043
O65x140 shat possible on request
had MOTOR DIMENSIONS
=
700521
& 75 mé Phytosaniary wooden box
545 +25Kg
CORTE A-A
ELABORA
4 452 300 300 REVISA Jora Trunen pia -
APRUEBA tordi TrullénPla - CTO 2 -
[ O :] ° O :] ‘ %
o @ 18 (xg) =i - v
=1 T = 1 L W VASCAI
135 — — = 350 , \ - _
2 ‘ H | I RN =2 METODO DE PROYECCION =3 €
A ‘ —_— \ w
§ . I T - g, N 8 ~6=0.1mm
1 P ) - 30+0.2 mm
S A= ‘ H == S E - 120 203 mm
d1l o = % o ~ £ 120 ——— 500 0.5 mm
== {2 = TOLERANCIA ANGULAR + 1°
4Qj\ |33 S |DISTANCIA ENTRE AGUJERDS =0.21m
< OL//” oimm
140|133 558 - g RUGOSIDADES
1262 (1392 con freno / with brake 2 0.0125-0.0032 mm <7
= 0.0032 - 0.0008 mm
= 0.0008 - 0.0001 mm 777
EL CLENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR TH'S MACHINE IS BEING SUITABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:

14/11/2023|

14/11/2023|

14/11/2023




Codigo DT-QE 200 P
MAC QE 200 P Edicion 06
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023

Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero

- - — ) . 6316 ZZ C3 . 631222 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor

- P _ J=1.315Kgm2 ; 640 Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 26A 26A [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2835rpm 3400 rpm  |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <87dB ’ 4000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
! Cl.H P Cl.F ' PTC155°C

Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25

Normas de referencia

Freno de Bloqueo (opcional)

EN60034 ) ) 300Nm 24 Vdc 25A 60 W 18 Ki = 2
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0017Kgm
Tension de Base del Motor Tensién Maxima de Salida del Convertidor
Vb £ 5% 400 V Ve 400 V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
o g 28 o
o8 o8 S E
S 53 & g¢
g5 Y S &E 3 SsE |63
& 2 % + E S— e B g S— % +l E S— e B 2 g 27 =
<= =< S < e
- 83 So
23 23 o=
A61 705 82.9 39.9 540 28.0 1970 1029 110.0 58.2 540 285 1289 474
B61 705 99.2 48.7 660 34.0 2375 1030 132.3 7.2 660 34.5 1551 55.7
Cé1 705 114.2 57.6 780 40.0 2779 1033 153.8 84.4 780 40.5 1809 61.7
D61 705 134.9 67.9 920 47.0 3252 1032 180.8 99.4 920 475 2120 74.3
E61 705 164.8 84.2 1140 58.0 3994 1033 2218 123.3 1140 58.5 2601 89.2
F61 705 185.4 94.5 1280 65.0 4000 1032 248.8 138.3 1280 65.5 2911 101.4
G61 705 212.0 107.8 1460 74.0 4000 1031 283.7 157.7 1460 74.5 3310 117.2
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E20P -5
05 2711/23
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow
(cotas para la brida) estan solo disponibles (fange dimensions) are only available in
20 en la giecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied MAC QE 200 P
M6 = = bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the IM-B35
%J\ version estanadard IM B3) standard IM B3 version) 1P-54
o & 1C-416
@ He de G65x140 posible bajo pedido. RAL-7043
@ 75 mé| B65x140 shaft possible on request MOTOR DIMENSIONS
E 700521
CORTE A-A AL\ Phytosanitary wooden box
; 635+25Kg
1530 x 730 x 1000 mm
4 552 200 300 ’ ordi Trullen Pla -CTO -
id ° APRUEBA ggmuuenﬂa - -
r?g e
= P ° ==
: — = W VASCAI
s =i — =
S i —— - METODO DE PROYECCION =18
—_— 0-— -
s A=l . = -
o - E=E S
. =" 3
16 33 S TOLERANGIA ANGULAR = 1°
140 | 133 658 § DISTANCIA ENTRE AGUJEROS + 0.2 mn|
1362 (1492 con freno /with brake g QOLs s Dlmm
& 00125-00032mm 7
= 00032 - 0.0008 mm 77
= 0.0008 - 0.0001 mm 777
EL CLIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ES AAPLIGACION PREVISTA/ QUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023| 14/11/2023| 14/11/2023




Codigo DT-QE 200 X
MAC QE 200 X Edici6n 06
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
- - — ) i 6219 ZZ C3 . 631222 C3
Tipo de Refrigeracion Bearings Drive End Non Drive End
Cooling Mode IC 418 N de polos Momento de inercia Peso Motor
s P _ J=1.676 Kg m2 ; 760 Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 26A 26A [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2835rpm 3400 rppm |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <87dB ’ 4000 rpm
Noise Level Max. Mechanical Speed
Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ Cl.H P Cl.F ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador
. < o < . -
\ohage when placing your order biont 40°C <1000 m iverter Swiching 4KHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25
Normas de referencia Freno de Bloqueo (opcional) 2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300 Nm 24 Vde 25A 60 W 18Kg J=00017Kgm
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service St Servicio / Service S6 - 40%
88 88 |8=
° s & s & gg
g 2 5= N See| 53
&= = 83 < g | 83
o w o w = O
g5 g5 |82
A61 820 79.8 40.0 465 24.0 1564 1204 108.0 58.7 465 24.3 1016 42.0
B61 820 95.6 48.5 565 29.0 1879 1204 129.6 71.3 565 29.3 1219 50.1
Cé1 820 110.4 57.1 665 34.0 2195 1206 150.6 84.0 665 34.4 1422 56.3
D61 820 130.2 67.4 785 40.0 2572 1205 1774 99.1 785 40.3 1668 67.4
E61 820 159.1 82.9 965 49.0 3139 1205 216.2 121.8 965 49.3 2035 824
F61 820 178.8 93.2 1085 55.0 3516 1204 2427 136.9 1085 55.3 2281 93.3
G61 820 204.4 106.9 1245 63.0 4000 1204 2774 157.0 1245 63.3 2607 106.4
H61 820 238.6 125.8 1465 74.0 4000 1205 324.8 184.9 1465 744 3055 122.8
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
E20X --5
05 2811/23
Las dimensiones marcadas en amarilio The dimensions marked in yellow
22 (cotas para Ia brida) estan solo disponibles (flange dimensions) are only available i
——'—"— en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied
M20 bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the MAC QE 200 X
%% S version estandard IM B3) standard IM B3 version) IN-B35
J/ IP-54
& 85 mb e de O65x140 posible bajo pedido. IC-416
= O65x140 shaft possible on request. RAL-7043
COR TE A -A MOTOR DIMENSIONS
700521
Phytosaniary wooden box
760 + 39Kg
1830 x 770 x 1170 mm
4 691 300
[ =
— (O] s & 18(x4) in
e — 2 3w
@ A i [l I o S I8
S . (=]
8 4 | e P— R METODO DE PROYVECCION =3 &
S — P 0 ——6=01mm
l _J]e o 6- 30:02mm
5 30— 120203
48! & 120 500=05mm
170_| 133 798 S | TOLERANCIA ANGULAR =T°
2 |DISTANCIA ENTRE AGUJEROS + 0.2
1531 2 OL1/ /7 0lmm
= RUGOSIDADES
g 00125-00032mm <7
= 00032 - 00008 mm 77
= 0.0008- 0.0001 mm I/
EL CIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA/ CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR THIS MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDED APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023 14/11/2023 14/11/2023




Codigo DT-QE 250 S
MAC QE 250 S Edici6n 04
\') VA SC A’ - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023

Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero ( Alojamiento Aislado

. —— _ _ 6224 C3 (Aol ) 6162763
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End N.D.E. ( Insulated Housing )
Cooling Mode N de polos Momento de inercia Peso Motor

s P _ J=1.773 Kg m2 ; 915 Kg
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia Motor Weight
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 76A 6,2A  [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2885rmpm 3490 rpm  |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <85dB ’ 4000 rpm
Caudal / Air flow 3210 m3/h Noise Level Max. Mechanical Speed
Presion / Pressure 2450 Pa Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ Cl.H P ClL.F ' PTC155°C

Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25

Normas de referencia

Freno de Bloqueo (opcional)

EN60034 ) ) 300Nm 24 Vdc 25A 60 W 18 K = 2
Reference Standards Holding Brake (optional) g J=0.0017Kgm
Tension de Base del Motor Tensién Maxima de Salida del Convertidor
Vb + 5% 400 V Ve 400 V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
o9 237 o
o8 o8 25
o S N o v > £
B 8 S5E S Sse| 53
£E £ by g & ¥ |gEE| £ b g & ¥ |gEE|leg=
8= < E < o 23
o w o w 5 O
c§ 5 |82
A61 830 105.7 49.5 570 29.0 1282 1212 140.7 72.3 570 29.2 857 59.7
B61 830 144.6 66.9 770 39.0 1714 1208 190.3 97.4 770 39.2 1150 84.9
Cé1 830 183.2 86.0 990 50.0 2191 1209 2419 125.3 990 50.2 1468 106.4
D61 830 202.0 94.7 1090 55.0 2408 1209 266.3 137.9 1090 55.2 1614 1179
E61 830 222.0 106.9 1229 62.0 2712 1213 296.1 156.2 1229 62.2 1811 124.5
F61 740 232.6 107.8 1391 70.0 3887 1074 303.6 156.4 1391 70.2 2615 140.4
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
Las dimensiones marcadas en amarillo The dimensions marked in yellow E255---5
(cotas para la brida) estan solo disponibles  (flange dimensions) are only available in 02 2911723
en la ejecucion IM B35 que se subministra the IM B35 version, which is supplied > 1‘75;0{35 de brida ?G”’ﬁ;ggﬁf 35‘!.
bajo pedido (no disponibles en la on request (they are not available in the ange aHmensions are for ounting.
version estandard IM B3) standard IM B3 version)
25
168, 475 T MAC QE 200S
[ M2A— % MB35
pem Lo p A8 1P-54
= A IC-416
N . - ] % o5 m RAL-7043
g l—: CORTEA-A MOTOR DIMENSIONS
= - 700521
hd Phytosanitary wooden box
915 + 29Kg
1530 x 730 x 1330 mm
\ s s
APRUERA | o rlen i -0 BT
: Y ViseaT
2 [l O 30 = Y \ASCA
5 * ™ § METODO DE PROYECCION =18
150 \[F———
= : @ 18 (x8)—] g
Iy A*=-J ~ o D 400 - E 500 0.5 mm
= -y I i 2 S TOLERANCIA ANGULAR = T°
o A-—— !‘ ,I o S § DISTANCIA ENTRE AGUJEROS * 0.2mn]
n || s N 2 OL/ X oimm
: : = s 2 RUGOSIDADES
170 | 233 345 243 _|65) § 33;;; - gg% mm 7
). -0. mm
1127 99 S 0.0008 - 0.0001 MM 77
EL CLIENTE ES RESPONSABLE DE QUE ESTA MAQUINA SEA ADECUADA PARA LA APLICACION PREVISTA / CUSTOMER IS RESPONSIBLE FOR TH'S MACHINE IS BEING SUTABLE FOR THE INTENDE D APPLICATION MATAR CANTOS VIVOS A 0.2x45°
Elabora: Revisa: Aprueba:
14/11/2023 14/11/2023 14/11/2023;




Codigo DT-QE 250 M
MAC QE 250 M Edici6n 04
\') VA SC A, - Hoja de Datos Técnicos Modo Motor - Pagina 1de3
- Driving mode Technical Datasheet - Fecha 14/11/2023
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero ( Alojamiento Aislado
. —— _ _ 6224 C3 (Aol ) 6162763
Tipo de Refrigeracion IC 416 Bearings Drive End N.D.E. ( Insulated Housing )
Cooling Mode N de polos Momento de inercia Peso Motor
Tension / Voltage 3x400V  3x460V [No of poles Rotor Inertia = 2.303 Kg m2 Motor Weight 1065 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz  |Proteccion IP 54 Construccion IMB3  standard Equilibrado grado A
Corriente / Current 76A 6,2A  [Protection Degree Mounting IMB35 onrequest |Balancing degree
Velocidad / Speed 2885rmpm 3490 rpm  |Nivel de ruido Velocidad maxima mecanica
P P pm <85dB ’ 4000 rpm
Caudal / Air flow 3210 m3/h Noise Level Max. Mechanical Speed
Presion / Pressure 2450 Pa Aislamiento Incremento Temperatura Termistor
_ CL.H " CLF ' PTC155°C
Por favor, indicar en los pedidos la alimentacion deseada | Insulation Temperature Rise Thermistor
para el ventilador / Please indicate the required fan supply  |Ambiente Conmutacién Variador .
voltage when placing your order Ambient <40°C <1000 m Inverter Switching 4kHz ; IVIC C/B acc. EN60034-25

Normas de referencia

Freno de Bloqueo (opcional)

2
Reference Standards EN60034 Holding Brake (optional) 300Nm 24 Vde 25A 0w 18Kg J=0.0017Kgm
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Vb £ 5% 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
[l [ ]
=] g8 |§5
o O o w > =
g2 S e SsE % £ szglsd
£2 £ + g = £ S 38 £ + g s = g8 |eg=
&= < S8 < Sa <1583
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A61 1080 105.9 48.6 430 22.0 1142 1575 140.4 71.0 430 222 758 60.6
B61 1080 143.1 66.7 590 30.0 1546 1575 189.4 97.3 590 30.2 1028 825
Cé1 1080 182.9 84.9 750 38.0 1951 1571 2404 123.4 750 38.2 1300 108.0
D61 1080 200.9 93.9 830 42.0 2154 1572 264.6 136.7 830 422 1434 117.7
E61 1080 2218 105.2 930 47.0 2407 1575 2937 153.4 930 472 1600 127.5
F61 1080 249.2 118.8 1050 53.0 2711 1575 330.3 173.2 1050 53.2 1801 142.9
G61 1080 287.0 134.6 1190 60.0 3065 1571 3772 195.8 1190 60.2 2042 169.3
Otras Velocidades disponibles bajo consulta / Other speeds available on request La tension para el servicio S6 es mayor que Vb / Voltage for S6 duty is bigger than Vb
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